

સાબરકાંઠામાંથી ૨૮ બસો દ્વારા પરપ્રાંતિય શ્રમિકો પાલનપુર જવા રવાના

પાલનપુરથી શ્રમિક સ્પેશિયલ ટ્રેન દ્વારા વતન ઉત્તરપ્રદેશ અને મધ્યપ્રદેશ જશે : ઉત્તરપ્રદેશના ૫૧૩ અને મધ્યપ્રદેશના ૨૯૩ શ્રમિકોની વતન વાપસી : સાંસદે યાત્રાની શુભેચ્છા આપી બસોને લીલી ઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવ્યું

હિંમતનગર, તા. ૧૬ પરપ્રાંતીય શ્રમિકોને સ્પેશિયલ શ્રમિક ટ્રેન મારફતે વતન પહોંચાડવાના સરકારના નિર્ણય અન્વયે સાબરકાંઠા જિલ્લામાં વસતા હજારો પરપ્રાંતિયો કોરોનાને કારણે લોકડાઉનમાં પોતાના વતન જવા રવાના થયા છે. હિંમતનગરથી ૫૧૩ ઉત્તરપ્રદેશના અને ૨૯૩ મધ્યપ્રદેશના શ્રમિકોને ૨૮ બસો દ્વારા પાલનપુર જવા રવાના કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે સાબરકાંઠા-અરવલ્લી સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડે વતન જઈ રહેલા શ્રમિકોને ફરી પોતાની કમ્બૂમિ પાછા આવવાનું કહી વિદાય આપી હતી. હિંમતનગર સહિત

સમગ્ર સાબરકાંઠા જિલ્લામાંથી એન.જી.ઓ. દ્વારા આ શ્રમિકોને જમવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. સાંસદે જાણ કરાવવામાં આવી હતી. હિંમતનગર શહેરના દ્વારા ૮૦૦થી વધુ શ્રમિકોને વતનમાં મોકલવાની તંત્ર દ્વારા વ્યવસ્થા કરવામાં કરવામાં આવી હતી. હિંમતનગર શહેરના શ્રમિકોને વતન મોકલવા પહેલા આ શ્રમિકોની આરોગ્ય ચકાસણી કરી તબીબી પ્રમાણ પત્ર આપવામાં આવ્યા હતા. કોરોનાના આયુષ્ય હતું. તમામ શ્રમિકોને ફરજિયાત મારસ્ક પહેરવા તેમજ સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગના પાલન સાથે શ્રમિકો પાલનપુરથી

સ્પેશિયલ શ્રમિક ટ્રેન મારફતે પોતાના વતન મધ્યપ્રદેશ અને ઉત્તરપ્રદેશ જશે. બસમાં શ્રમિકો માટે ફૂડપેકેટ અને પાણીની બોટલની વ્યવસ્થા તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવી હતી. શ્રમિકોને પોતાના વતન જવા રવાના કરતા સાબરકાંઠા-અરવલ્લી સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડે આ શ્રમિકોને તેમની યાત્રાની શુભેચ્છા પાઠવતા ફરી સાબરકાંઠા આવવા અને જિલ્લાને વધુ સમૃદ્ધ કરવા જણાવ્યું હતું. હિંમતનગર ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ યાવડા, નગરપાલિકા પ્રમુખ અનિરુદ્ધભાઈ સોરઠીયા અને ચીફ ઓફિસર અલ્પેશભાઈ પટેલ તેમજ નગરપાલિકાના સભ્યોની ઉપસ્થિતિમાં લીલી ઝંડી આપી બસોને પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું.



મોડાસાથી બસો દ્વારા શ્રમિકોને યુ.પી., બિહાર મોકલાયા

ડીસામાં લોકડાઉન વચ્ચે બીડીનો જથ્થો ઝડપાયો પોલીસે ૨.૯૬ લાખનો મુદામાલ જપ્ત કરી કાર્યવાહી હાથ ધરી

લોકડાઉન વચ્ચે કલેક્ટરનું જાહેરનામું અમલી હોવા છતાં પણ ડીસામાં પ્રતિબંધિત એવી તમાકુ અને બીડીઓની હેરાફેરી પણ મોટા પ્રમાણમાં થાય છે ડીસા પંચકમાં કાળા બજાર કરી રૂપિયા કમાવાની લાયમાં મોટા પ્રમાણમાં હેરા ફેરી કરતા તવનો પણ સક્રિય બન્યા છે ત્યારે આવા સમયે ડીસા દક્ષિણ પોલીસે મળેલ બાતમી આધારે શનિવારે ડીસાના લાટી બજારમાંથી પસાર થતી એક માર્ટીવાનને

રોકાવી તપાસ કરતા તેમાંથી સેલ્ફોન બીડીનો મોટો જથ્થો મળી આવ્યો હતો પોલીસે આ તમામ સેલ્ફોન બીડીના પેકેટ ૪૮૦ (કિંમત ૯૬૦૦૦) અને ગાડી (કિંમત ૨,૦૦૦૦૦) મળી કુલ રૂ. ૨.૯૬ લાખનો મુદામાલ કબજે કરી ગાડી ચાલક મહેમૂદ હાકીમ હાજીભાઈ મેમણ (રહે અમનપારક) વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી આ બીડી નો જથ્થો ક્યાંથી લાવવામાં આવ્યો ? તેની પણ તપાસ હાથ ધરી છે.

સાબરકાંઠા એસપીની નબળી કામગીરી બદલ કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રીને રજુઆત કરાઈ

સાબરકાંઠાના સાંસદે કલેક્ટરની રજુઆતમાં સુર પૂર્વો મુખ્યમંત્રી તથા રાજ્યના ગૃહમંત્રીને રજુઆત કરાઈ છે. સાંસદે તાજેતરમાં કેન્દ્રિય તથા રાજ્યના ગૃહમંત્રી રહિત મુખ્યમંત્રીને લેખિત રજુઆત કરતા સાબરકાંઠાના પોલીસ બેડામાં અનેક ચર્ચાઓ શરૂ થઈ છે. આ અંગે સાબરકાંઠાના સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડે શનિવારે હિંમતનગર ખાતે પત્રકારો સાથેની વાતચિતમાં જિલ્લા પોલીસવડાની કામગીરી અંગે બળાપો કાઢતા એવો આક્ષેપ કર્યો છે કે જિલ્લા પોલીસવડા દ્વારા સ્થાનિક સ્તરે રાજકીય કાવાદાવા ખેલવામાં

આવી રહ્યા છે. જેના લીધે નાના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓને સહન કરવાનો વારો આવ્યો છે. જેને લઈને તાજેતરમાં સાબરકાંઠાના સાંસદ કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રી અમિત શાહને પણ લેખિત રજુઆત કરીને કર્મચારીઓ તથા પ્રજાની હાડમારીઓ ઓછી કરવા માટે ઘટતી કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરી છે. પોલીસવડાની લોકડાઉન દરમિયાનની કામગીરીથી પોલીસ ખાતાના તથા અન્ય વિભાગના અધિકારીઓ ખુજજ નારાજ છે જે અંગે કેટલાક અધિકારીઓ એ કલેક્ટર સી.જે. પટેલને રજુઆત કરી હતી. જેના પગલે કલેક્ટરે પણ તે અંગે રાજ્યના પોલીસ મહાનિરીક્ષક તથા રાજ્યના મુખ્ય સચિવને પણ રજુઆત કરી હતી. જેને લઈને સાબરકાંઠા જિલ્લાના પોલીસ બેડામાં જિલ્લા પોલીસવડાની કામગીરી અંગે અનેકવિધ ચર્ચાઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. દરમિયાન આગામી તા. ૧૮ મે થી લોકડાઉનના ચોથા તબક્કામાં વહિવટીતંત્ર દ્વારા અટકી પડેલી અનેક કામગીરી શરૂ થવાની છે ત્યારે સાબરકાંઠા જિલ્લાના પોલીસ તંત્રમાં પણ તેની અસરો જોવા મળે તો નવાઈ પામવા જેવું નથી ખુદ પોલીસ ખાતાના કેટલાક અધિકારીઓ પણ જિલ્લા પોલીસવડાની કામગીરીથી નારાજ થઈ ગયા છે ત્યારે તેઓ હાલ તો એકપણ શબ્દ બોલ્યા વગર તેલ અને તેલની ધાર જોઈને સમય જઇ કહે તે સ્વિકારીને મોન સેવીને બેઠા છે.



અરમેનિયા દેશમાં મેડિકલ ક્ષેત્રમાં અભ્યાસ માટે ગયેલી યુવતીનું જીવલેણ બિમારીથી મોત

અરમેનિયા દેશમાં મેડિકલ ક્ષેત્રમાં અભ્યાસ માટે યુવતી જીવલેણ બિમારી થતા જીવન મરણ વચ્ચે જોલા ખાઈ રહી હતી. આ બીમાર યુવતીને એર એમ્બ્યુલન્સથી ભારત લાવવા તેના પરિવારજનોએ સરકાર પાસે મદદ માંગી છે. પરંતુ ભારત આવે તે પહેલા તે નુ મોત નિપજતા પરીવારમાં શોક છવાયો છે. બનાસકાંઠાના પાલનપુરમાં રહેતી ભૂમિ ચૌધરી બે વર્ષ અગાઉ અભ્યાસ અર્થે વિદેશ અરમેનિયા ગઈ હતી અને ત્યાં મેડિકલ નો અભ્યાસ કરી રહી હતી ત્યારે અચાનક તેને માથામાં દુખાવો થતા સારવાર અર્થે અરમેનિયા હોસ્પિટલમાં ખસેડાઈ હતી. જેથી યુવતી તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી પરંતુ તેની હાલત વધુ નાજુક બનતા શરીરના અંગો ધીરે ધીરે કામ કરતા બંધ થઈ ગયેલને યુવતી ગંભીર બીમારીમાં સપડાઈ જતા ત્યાંના તબીબો એ હાથ અધ્ધર કરી દીધા હતા. યુવતી છેલ્લા ૨૦ દિવસ થી હોસ્પિટલમાં દાખલ છે અને હવે ત્રણ દિવસથી વધુ જીવી શકે તેવી સ્થિતિ ન હોવાનું અરમેનિયાના તબીબો એ જણાવ્યું છે જેથી ત્યાં રહેલી તેની બહેન સિદ્ધિ અને બીજા મિત્રોએ પાલનપુર મેદાન પિતા નરસિંહભાઈ ચૌધરીને જાણ કરેલી અને ભારત લાવવા પ્રયત્નો હાથ ધરેલ જેમાં સિદ્ધિ ચૌધરી એ ટવીટ કરી ભારત દેશના કાર્યાલય અને મુખ્યમંત્રી સહિત રાજકીય આગેવાનો, અભિનેતાઓ અને

ડીસામાં એન.સી.સી. બટાલીયનના જવાનોનું સન્માન કરાયું

સમગ્ર ભારતમાં કોરોના વાયરસની સાવચેતીના ભાગરૂપે લોકડાઉન અમલમાં છે ત્યારે લોકડાઉનનું અમલ કરાવવા માટે પોલીસની સાથે એન. સી. સી. ઓફિસર ભરતસિંહ બી. ખાડેલિયાની સાથે જવાનો પણ ઉમદા ફરજ બજાવી રહ્યા છે અને પોલીસની કામગીરીમાં સહકાર આપી ખરેખરે ઉભા રહીને સેવા આપી રહ્યા છે ત્યારે એન. સી. સી. જવાનોને પ્રોત્સાહન આપવા આજે બનાસકાંઠા એન. સી. સી. કમાન્ડરે ડીસા શહેરની મુલાકાત લીધી હતી અને ફરજ પરના પોલીસ જવાનો તથા એન. સી. સી. જવાનોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું સમર્પણ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજીત કાર્યક્રમમાં હાજર જવાનોને માર્ક પણ વિતરણ કરવામાં આવ્યાં હતાં કોરોના વોરિયસ યોધા તરીકે કામગીરી કરતાં પોલીસ બંધોબસ્ત વચ્ચે પણ એન. સી. સી. જવાનો સુંદર કામગીરી કરી રહ્યા છે બનાસકાંઠા કમ્પાઉન્ડ ઓફિસર અમિત પૂર્તિ દ્વારા એન. સી. સી. ઓફિસર ભરતસિંહ બી. ખાડેલિયા તેમજ એન. સી. સી. ના તમામ જવાનો તથા પોલીસ કર્મચારીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતાં ભારત ઉપર ગમે ત્યારે વિકટ પરિસ્થિતી આવે ત્યારે એન. સી. સી. જવાનો ખરેખરે ઉભા રહીને સરકારની કામગીરીમાં સહકાર આપવા કટિબદ્ધ રહે છે જ્યારે આજે સમર્પણ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ગિતેષભાઈ જોષી તથા સેવાભાવી જયેશભાઈ દેસાઈ દ્વારા કોરોના વાયરસનામાં કામગીરી કરતાં વોરિયસ યોધા તરીકે ફરજ બજાવતા પોલીસ કર્મચારીઓ તથા એન. સી. સી. ના સી. ઓ. અમિત પૂર્તિ સર, એન. સી.સી. ઓફિસર ભરતસિંહ બી. ખાડેલિયા, પી. એસ. આઈ. પરમાર, મુકેશભાઈ પઠિયાર, લલિતભાઈ સાથે તમામ કોરોના યોદ્ધાઓને કુલદાર પહેરાવી પુષ્પવર્ષા કરી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું જેથી જવાનોનો ઉત્સાહ પણ બેવડાયો હતો.

ભિલોડા પોલીસે કુખ્યાત બુટલેગરના ઘરેથી ૭.૩૪ લાખનો દારૂ ઝડપ્યો સાગરીતને ઘરેથી ૩૬ હજારનો વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો : બુટલેગર પકડથી દૂર

કોરોના મહામારીને લઈને લોકડાઉન ૧૭ મે સુધી યાથવત રહેતા પોલીસતંત્ર લોકડાઉનની અમલવારી અને કાયદો અને બાતમી ભિલોડા પોલીસને મળતા નવનિયુક્ત ડીવાયએસપી ભરત ભસિયા, ભિલોડા પોલીસ, એસઓજી અને પેરોલ ફર્લો બુટલેગર સુકા ઉર્ફે ભંવરલાલ ડુંડાના ઘરે મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂ ઝલવાયો હોવાની બાતમી મળતા બુટલેગર અગાઉ પોલીસકર્મીઓ પર જીવલેણ હુમલો કરેલ હોવાની સાથે અંતરિયાળ વિસ્તારમાં હોવાથી પોલીસતંત્ર કોર્ટ રિસ્ક લેવા ન માંગતા ડીવાયએસપી ભરત ભસિયા, એસઓજી પીઆઈ ભરવાડ પેરોલ ફર્લો પીએસઆઈ સીસોદીયા, ટ્રાફિક પોલીસ અને ટ્રાફિક પોલીસ સાથે સંયુક્ત રેડ કરી બુટલેગરના ઘર આગળ પાર્ક કરેલ બે પીકપડાલા, વર્ના કાર, અને ઘર આગળ બનાવેલ ઢાળિયામાંથી વિદેશી દારૂની બોટલ નંગ-૧૮૩૬ કી.રૂ.૭૩૪૦૦/- તથા મુદામાલ મળી કુલ રૂ. ૧.૮૩૫૪૦૦/- નો મુદામાલ જપ્ત કરી બુટલેગરના સાગરીત માયકલ નગીનભાઈ



વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જાળવવા કમરકસી રહી છે બીજાબાજુ બુટલેગરો પોલીસતંત્રની વ્યસ્તાનો ફાયદો ઉઠાવી રહ્યા છે ઉત્તર ભારતના રાજ્યોમાંથી કન્ટેનર અને વિવિધ વાહનો મારફતે વર્ષે હજારો કોરોડો રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી, ભિલોડા અને મેઘરજના રાજસ્થાન રાજ્યને અડીને આવેલા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ઠાલવી કટિંગ કરી ગુજરાતમાં ઠાલવામાં આવી રહ્યાં છે દારૂ કટિંગનો ધંધો કરતા બુટલેગરો પોલીસ પર હુમલો કરતા પણ ખચકાતા નથી ભિલોડાના ડીડીસરા ગામના કુખ્યાત અને પોલીસ પર રેડ કરવા ટેવાયેલા સુકો ઉર્ફે ભંવરલાલ બાબુભાઈ ડુંડાના ઘરે મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂ ઠાલવામાં આવ્યો હોવાની

કર્ચો હતો બુટલેગરના સાગરીતને ઘરેથી ૩૬ હજારનો વિદેશી દારૂનો જથ્થો જપ્ત કર્યો હતો ભિલોડા પીએસઆઈ કે.કે. રાજપૂત ને ડીડીસરાના માથાભારે ડામોરના ઘરેથી બિયારણ બોટલ ટીન નંગ-૩૩૬ કી.રૂ.૩૬૦૦૦/- નો જથ્થો જપ્ત કરી બંને બુટલેગરો વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી.



પાલનપુર રેલવે સ્ટેશને ૧૩૦૦ શ્રમિકોને સદભાવના ગુપ ટ્રસ્ટ દ્વારા પોષ્ટિક ભોજન અપાયું

કોરોના મહામારી સંદર્ભે સમગ્ર દેશમાં આજે લોક-ડાઉનની પરિસ્થિતિ નિર્માણ પામવા પામી છે. આવી પરિસ્થિતિમાં પરપ્રાંતીય મજૂરો જે રોજગારી અર્થે ગુજરાતમાં આવેલા પરંતુ વર્તમાન લોક ડાઉનના કારણે તમામ ધંધા રોજગાર બંધ છે, ત્યારે સરકાર શ્રી દ્વારા ઉત્તર પ્રદેશ અને બિહારના પરપ્રાંતીય શ્રમિકો માટે તેમના વતન પરત જવા માટે ખાસ ટ્રેનો ચલાવવામાં આવી રહી છે ત્યારે આ મજૂરો પાલનપુર રેલવે-સ્ટેશનથી ઉત્તરપ્રદેશ જઈ રહ્યા છે. આવી જ એક ખાસ ટ્રેન તા. ૧૨/૦૫/૨૦૨૦ ના રોજ ઉત્તર પ્રદેશ ના જોનપુર જવા માટે રવાના થઈ જેમાં ફૂલ જીલ્લા ભરના ૧૩૦૦ શ્રમિકો વતન જવા રવાના થયા. આ તમામ શ્રમિકોના ભોજનની ચિંતા પાલનપુરના સેવાભાવી એવા સદભાવના ગુપ ટ્રસ્ટ દ્વારા જીલ્લા કલેક્ટર શ્રી સંદીપ સાગલે પ્રાંત ઓફિસર શ્રી શિવરાજ ગીલવા સદભાવના ગુપ ટ્રસ્ટના શ્રી હરેશ ચૌધરી, શહેર ભાજપ પ્રમુખ શ્રી દિનેશ પટેલ ની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવેલ. આ વતન જતા તમામ શ્રમિકો માટે સદભાવના ગુપ ટ્રસ્ટ દ્વારા પોષ્ટિક એવા ભોજનમાં પૂરી સાખ અને મીઠાઈ તથા છાશ અને મિનરલ બિસલરી ના પાણી સાથેના સુંદર મજાના ફૂટ પેકેટ બનાવી દરેક વતન જતા શ્રમિકોને ભરપેટ ભોજન આપવામાં આવ્યું હતું.

તલોદમાં અફીણના જથ્થા સાથે હેરાફેરી કરતા બે ઝડપાયા

તલોદ, તા. ૧૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તાલુકા મથક તલોદમાં ૨ કિલોથી વધુ અફીણનો જથ્થો લઈ આવી હેરાફેરી કરનારા મુળ રાજસ્થાનના એવા ર યુવાન આરોપીઓને તલોદ પોલીસે રાત્રે ફિલ્મી ઢબે મુદામાલ સાથે ઝડપી લીધા હતા. લકઝરીયસ એવી વર્ના કારમાં આ અફીણનો જથ્થો આરોપીઓ લઈ આવતા હોવાની એક બાતમી આધારે તલોદ પોલીસે ગત રાત્રીના ૧૦.૩૦ કલાકથી એસ.ઓ.જી. સાથે સંયુક્ત ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. જેમાં પોલીસે ગાડી તથા મુદામાલ સહિત કુલ રૂ. ૪,૫૮,૪૨૫ની મામલતા કબજે કરીને નારકોટીકટ ડ્રગ્સના ગુનામાં પડી હતી. મનાય છે કે રાજસ્થાનના બજારમાં સંતોષ ભાજપાઈ નામની લારી ચલાવતા રમેશ કાળુજી ગાંગી એકદમ એલર્ટ થઈ ગઈ હતી. દરમિયાન વર્તમાન કોરોના



હવાલે કરી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ ઓપરેશનમાં એફ.એસ.એલ.નં. જીજી ૧૮-બીએ-૪૨૨ માં તલોદ અંતરિયાળ વિસ્તારોમાંથી મોંઘોદાટ માદક પદાર્થ અફીણનો જથ્થો લઈને પોતાની વર્ના ગાડી નં. જીજી ૧૮-બીએ-૪૨૨ માં તલોદ

(પટેલ)નો યુવાન ઠિકરો પિન્ડુ તેના એક સાથીદાર સાથે રાત્રે હરસોલ તરફથી આવવાનો છે તેવી બાતમી તલોદ પોલીસને મળતાં પોલીસ મહામારીના સમયગાળાને કારણે તલોદ પો.સ.ઈ.ન્સ. જી.એ.સ. સ્વામી તેમના યુનિટ ટ્રાફિકના અનુસંધાન પાના - ૭ પર